



Mitasove pnevmatike E-07 so prva oprema motornih koles KTM 690 ENDURO R 2019

Kranj, 11. februar 2019 – Mitas, del skupine Trelleborg, je bil izbran za dobavitelja pnevmatik za prvo opremo športnih motociklov KTM, in sicer za KTM 690 ENDURO R, model leta 2019.

“E-07 so prve Mitasove pnevmatike, ki jih je izbral KTM. Veseli nas, da je tako pomemben proizvajalec motornih koles s svojo odločitvijo izkazal zaupanje in priznanje našim pnevmatikam. Prepričana sem, da ta projekt predstavlja odličen začetek našega partnerskega sodelovanja,” pravi Ksenija Bitenc, direktorica divizije Mitas Motorcycle Tires.

Mitas in KTM sta v razvojnem procesu tesno sodelovala ter dosegla odlično uigranost vznemirljivega, močno nadgrajenega, motocikla in pnevmatik. Opremljen s pnevmatikami E-07, KTM 690 ENDURO R omogoča izjemno izkušnjo vožnje na asfaltni podlagi in po neutrjenih poteh. KTM 690 ENDURO R, model leta 2019, ima na sprednjem kolesu nameščeno Mitasovo pnevmatiko E-07 90/90-21, na zadnjem pa 140/80-18.

E-07 je poznana kot odlična pnevmatika za vožnjo po cesti in neutrjenem terenu v razmerju 50:50. Zaradi trpežne zmesi in doseganja optimalne zmogljivosti na neutrjenem terenu je E-07 ena najpopularnejših dvonamenskih športnih pnevmatik za avanturistična potepanja po vsem svetu. Različica Dakar – z rumeno črto – ima močnejšo karkaso in je odpornejša na prebode ter zato idealna izbira za večje obremenitve, daljše avanturistične poti in ekstremne pogoje.

Več informacij o pnevmatikah Mitas E-07 in ostalih izdelkih je na voljo na spletni strani www.mitas-moto.com

Mitas, del skupine Trelleborg, je eden vodilnih evropskih proizvajalcev pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle, kolesa in druge specialne segmente. Pnevmatike Mitas se izdelujejo v Češki republiki, ZDA, Srbiji in Sloveniji ter tržijo preko globalne prodajne in distribucijske mreže.
www.mitas-tyres.com

Sporočilo za javnost

MITAS Motorcycle Tires & Tubes
Škofjeloška cesta 6
4000 Kranj, Slovenija
www.mitas-moto.com

Odnosi z javnostmi

Janja Likar Čarman
Vodja trženja
Mobilni tel: +386 41 599 764
janja.likar-carman@mitas-tyres.com